

国内有欧亿、Indodax、LATOKEN、BTC100、0x、Dididu、Jubit、ubit、Hubi、Asproex等十家相当不错的虚拟货币交易app平台。排名前20的虚拟货币交易app都没有被盗过，安全性和技术都不错。

1. 欧亿

欧亿ok交易平台最早成立，成立之初叫okCoin。是众多数字资产交易平台中最值得信赖的现有平台之一，ok因其出色的安全性能受到众多用户的青睐。OkIt是2017年5月在马耳他成立的全球知名数字资产交易平台之一。，主要从事为全球用户提供比特币、莱特币、现货及衍生交易服务，如以太坊。

2. Indodax

成立于2018年3月，注册于英属维尔京群岛。是全球数字资产衍生品交易服务平台。用户遍布全球200多个国家，覆盖北美、欧洲、亚太等地区，为个人用户和专业机构提供专业的数字资产衍生品交易服务。

3. LATOKEN

之前因为钱被盗被迫停业，但重新开业后积极合规，欧美等地用户数量稳步增长。此外，自九年前成立以来，该交易所只有五种交易货币。交易深度不错，平台上有很多理财和衍生品交易。

这家交易所获得了欧洲多个国家的区块链营业执照，同时国际化程度也很高，但是对中国人不太友好，所以让#039；让我们来了解一下。

4. BTC100

成立于2019年，总部位于加拿大。经过反复打磨，目前成熟的产品线如数字资产交易系统、支持钱包安全密钥、全球实体商户数字货币支付、线上线下兑换银行等。，在全球多个国家拥有线下银行/支付系统，为全球用户提供支持区块链地图的生活便利。

5. 0x

成立于2014年，是世界#039；美国领先的加密货币交易所。平台拥有非常庞大的用户群，在手机和电脑上拥有最友好的交易界面。之前官网推出品牌域名，现在

简化复杂可以直接访问。

作为一家在美国起家的交易所，2018年初被有美国版支付宝之称的Circle公司以4亿美元的价格收购。客户仍然集中在美国，为加密货币爱好者提供各种加密资产的现货交易和保证金交易。，交易选择非常丰富。

但从市场布局来看，全球化的扩张并不光明。这也导致了其明显的地域限制，虽然和中英等国一样，美国是主要的加密货币玩家聚集区。然而，国际市场扩张显然更有利于为其客户提供更多的流动性和市场深度。上月中旬，宣布脱离圈子，不再偏科，决定大规模进军全球加密货币市场。虽然Circle在告别博客中坦言在过去18个月中取得了巨大进展，包括大规模基础设施改善、通过USDC整合增加了更多法定货币选项、为贸易商推出了同类最佳本地应用程序，以及建立了可提供卓越客户服务的全球运营能力。"

6. Dididu

是一个创新的加密货币交易所，它可以满足你对比特币的所有需求，包括高回报和DeFi优惠。

7, 多位

我们致力于为全球用户打造最安全、稳定、高效的数字货币交易平台。手续费0.1%。

现提供货币交易、永续合约等衍生品交易功能，支持中文/英文/日文/韩文/俄文等15种语言。，服务近百个国家及地区的全球用户。

8. Ubit

是全球领先的数字资产交易所，在首尔合法注册，在香港等地设立运营中心。推出了货币交易、Masternode、跑马圈地、ISO等多元化服务。，并已成功开通韩元法定货币通道。

9. Hubi

是一家点对点加密货币交易所，总部位于英国，拥有超过50万用户。除了提供比特币、莱特币、以太坊等热门加密货币。还有其他罕见的加密货币。

10. Asproex

该交易所曾排名全球第三，但2015年不幸被盗，平台一度关闭。虽然不久前重新开放，但影响还是很大。。目前世界排名第八。平台支持现货和法币，部分国家还支持信用卡存取款。它在世界上享有很高的声誉。

如何购买加密货币？

1. 选择一家加密货币交易所

购买加密货币，需要先选择一家经纪人或加密货币交易所。虽然任何一个都可以让你购买加密货币，但请记住它们之间的一些关键差异。

什么是加密货币交易所？

加密货币交易所是买卖双方见面交易加密货币的平台。交易所的成本通常相对较低，但它们通常具有更复杂的界面、多种交易类型和高级性能图表，这可能会阻碍新的加密投资者。

一些最著名的加密货币交易所是比特币基地、双子和币安。US虽然这些公司的标准交易界面可能会让新手不知所措，尤其是没有股票交易背景的人。，但它们也为用户提供了简单的购买选择。

2. 创建并验证您的帐户

一旦您决定加密货币经纪人或交易所，您就可以注册并开立帐户。可能需要根据平台和打算购买的数量来验证身份。。这是防止欺诈和满足联邦监管要求的重要一步。

在验证过程完成之前，您可能无法购买或出售加密货币。平台可能会要求您提交驱动程序副本的副本；的执照或护照，甚至可能会要求你上传一张自拍。证明你的外貌和你提交的文件一致。

3. 存款现金投资

购买加密货币，需要确保账户中有资金。你可以通过银行账户授权电汇，甚至可以用借记卡或信用卡支付。把资金存入一个加密账户。根据交易所或经纪人以及您的融资方式，您可能需要等待几天才能使用您的存款购买加密货币。

这里有一个大买家要小心了：虽然有些交易所或者经纪人允许你从信用卡里省钱。但是它非常危险而且昂贵。信用卡公司使用信用卡处理加密货币购买作为现金垫款。这意味着他们的利率比传统的购买要高，你要提前支付额外的现金。例如，当您提供预付现金时，您可能需要支付交易金额的5%。。这是您的加密货币交易所或经纪人可能收取的超出任何费用的费用；这些最多能自己跑5%，也就是说你可能会因为成本损失10%的加密货币。

4. 接受您的加密货币订单

一旦您的帐户中有了钱，您就可以发出您的第一笔加密货币订单。有数百种加密货币可供选择。从比特币加密货币，你可以选择塔富尔或赫萝等更晦涩的加密货币。

当您决定购买哪种加密货币时，您可以输入它的股票代码(例如，比特币是BTC)以及您想要购买多少枚硬币。对于大多数交易所和券商来说，你可以用加密货币购买零碎的股份，所以你可以购买高价代币，比如比特币或者以太坊。否则，这些代币需要成千上万的人才能拥有。

5. 选择存储方法

加密货币兑换不受联邦存款保险公司(FDIC)的影响。在保护措施的支持下，存在被盗或被黑的风险。。如果你忘记或丢失了访问你的账户的代码，你甚至可能像数百万美元的比特币一样失去你的投资。这就是为什么为您的加密货币提供安全的存储空间如此重要。

现在最流行的数字货币是什么？

按市值或总流通价值计算，顶级加密货币包括主流数字资产比特币(BTC)、以太坊(eth)、系绳(usdt)、usdcoin(usdc)和xrp(xrp)。

然而，和所有其他去中心化的数字资产一样，上述数字货币也存在波动性和投资风险。因此，在进行任何投资之前，你应该做自己的研究(DYOR)，并在进行正式投资之前评估你的风险偏好

如何获得免费比特币？

完成区块链知识学习任务，观看视频或文章即可轻松获得免费比特币。但是，当您

同时打开多个任务时，学习时间将根据最新打开的任务计算。

怎样才能获得更多的比特币？

每天登录OKEx，完成学习任务，即可获得免费比特币。如果想获得更多的比特币，可以邀请好友一起完成学习任务，好友完成任务可以获得同等价值奖励。

每天可以免费获得比特币吗？

是的，每天会有五个任务获得免费比特币，每天凌晨12:00(HKT)更新任务。

欧亿okx交易所：点击注册

全球第二家加密货币交易所。